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Turm 132HC
tower / le mat
max. 50,5 m
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8,0m
Turm 290 HC
tower / le mét
max.72,im

3m
45m
46m
Turm 170 HC
" tower/le mat
Turm200HC =~ Max.57,1m
tower / le mat .
max.61,4m

wyl'yxe

Turmdrehkran

132 EC-H

Tower Crane
Grue a tour




r————»
,9m 0,9
——130m 0 'i“i i M 120m 10,0 m —— 12,0m 10,0m 50m—4—6,4m——
o ® @ ©) ® ® ® |
E 30m
140m b 22m 550m ———+ !
stgs — _ 1700 kg
gege _ _O__ 1 _ @ ® [ © _T.6
=] :
§§-—— 50,0 m
2300 kg
: B — ——————
0 1T o ] ® T el &\
450m -
2750 kg
—_—
—_
——— — —
__o_ |1 _ @ _] [©) T ®\
' 40,0m -
3300 kg
bhéhe, Radi
Hubhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Havutevur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 290 HC 200 HC 170 HC
avec mat
2,5m
I K
zuzlglich
Turmstiicke
plus tower E
plus éléments| <
de mét
0 m 149 22,4 m 11,3 16,1 m 11,3 16,0 m 11,6 15,8
1 19,0 26,6 15,5 20,2 15,5 20,1 15,8 19,9
2 23,2 30,7 19,6 24,3 19,6 24,2 19,9 24,0
3 27,3 34,8 23,7 28,5 23,7 28,4 24,0 28,2
4 31,4 39,0 27,9 32,6 27,9 32,5 28,2 32,3
5 35,6 43,1 32,0 36,7 32,0 36,6 32,3 36,4
6 39,7 47,3 36,1 40,9 36,1 40,8 36,4 40,6
7 43,9 51,4 40,3 45,0 40,3 449 40,6 44,7
8 48,0 55,6 44,4 49,2 44,4 49,1 44,7 48,9
9 52,2 59,7 48,5 53,3 48,6 53,2 48,9, 63,00
10 56,3 63,8 52,7 57,4 52,7, 57,3, 53,0, 57,1
1 60,4 68,0, 56,8 61,5, 56,8 61,4 57,1 -
12 64,6, 72,1 61, 65,6 - - - -
13 68,8 - - - - - - -
Innenkurvenradius 18,0m 12,5m 12,0m 8,5m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur _

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhdhen sowie Klettern im Gebéude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

132 EC-H




mit Turm
with tower 132 HC
avec mét
1] 31m (3] (4] (5]
.1—-_.
EE
no
=)
or
zuzliglich w5
Turmstlicke +—
plus tower ==
sections <
plus éléments 1
de mat —+46m+
0 a) 13,0 b)16,2 a)12,5 b)157 a) 88 b)12,0
1 15, 18,7 15,0 18,2 11,3 14,5
2 18,0 21,2 17,5 20,7 13,8 17,0
3 20,5 23,7 20,0 23,2 16,3 19,6
4 23,0 26,2 22,5 25,7 18,8 22,0 200 23,2
5 25,5 28,7 25,0 28,2 21,3 24,5 22,5 25,7
6 28,0 31,2 27,5 30,7 23,8 27,0 25,2 28,4 25,0 28,2
7 30,5 33,7 30,0 33,2 26,3 29,5 27,7 30,9 27,5 30,7
8 33,0 36,2 32,5 35,7 28,8 32,0 30,2 33,4 30,0 33,2
9 35,5 38,7 35,0 38,2 31,3 34,5 32,7 35,9 32,5 35,7
10 38,0 41,2 37,5 40,7 33,8 37,0 35,2 384, 35,0 38,2,
1 40,5 43,7, 40,0 43,2 36,3 39,5 37,7 40,9 - 37,5 40,7
12 43,0 46,2, 42,5 45,7 38,8 42,0 40,2 434" 40,0 43,2
13 455 487 450~ 482 41,3 44,5 42,7 - 42,5: -
14 4807 - 475, - 438 47,0 452" - 45,0 ~
15 50,5 - 50,0 - 46,3, - - - - -
16 - - - - 48,8 - - - - -

‘Avusladun

Radius and capacity
Portée et charge

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erect
Unterwagen: © fahrbar, @ stationér. ® Fundamentanker. Fundamentkreuz: @ fah
Undercarriage: @ rail-going, @ stationary. ® Foundation anchors. Cruciform base:
Chassis: @ mobile, @ stationnaire. ©® Pieds de scellement. Chassis en croix: @

g und Tragfédhigkeit

ion. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
rbar, @Istationﬁr.
@ rail-going, © stationary.
mobile, ® stant?onnaire.

Auslegeridnge
Length of jib
Longueur de .
fleche max. kg | m/kg
o mkg  |170[19.0]21.0(2301250)27,0(29,0|31,0/33,0(350/37,0( 40,0 | 43,0 (450|47,0| 50,0 | 530 |550
550 (r=564) | 5%0'>° |7210|6370 5680 | 5120 | 4650|4240 | 3000 | 3600{ 3330 | 3100 2890 | 2620 | 2380 |2240]|2120| 1940 [ 1790 1700
500 (r=514) | 32" |8000|7310 6540|5900 | 5360|4910 | 4510 | 4170| 3870 | 3610|3370 | 3060 | 2800 |2640{2490| 2300
450 (r=464) | 325'®" 8000|7580 [6780 [6120 | 5560|5090 | 4690 | 4330| 4020|3750 3510 3190 | 2010 |2750
40,0 (r=41,4) | 22.'%6 |8000|7810 6990 | 6310 | 5740 | 5260 | 4840 | 4480 | 4160 | 388013630 | 3300
Tragféhigk. kg 8000 <
Capacity N
Charge 7000 SN
N \\
6000 NN
\\‘§ '
5000 ~ V—Af\ |
4000 \\‘\\\ !
\\N\\’\\‘

2000 = e

1000

0
Ausl./Rad./Port.m 17,0 290 40,0 450 50,0 55,0




Geschwindigkeiten| s Sono
escnwinalg ITeN | oistger Gear kg m/min
S d Mécanisme de levage Rapport
e
peeds 30,0/25,0/6,2 kW 8000 12-3
Vitesses WIW 240 RX 636 1 8000 150
E'rnag 4600 y
Hubhdhe 113,0 m (5 Lagen) 3100 8,0
Hoisting height (5 layers) 2 3100 36,0
U/min . : Hauteur sous crochet (5 couches) 1800 71,0
0 «» 0,8 sl./min 1x6,3kW
tr./min 37,5kW 1 8000 1,4/210
\gIW 25\(’)\, .é)é402
mag, :
Hubhéhe 114,0 (4 Lagen 2 3200 3,3/50,0
Hoisting height (4 layers) .
- Hauteur sous crochet (4 couches) | 3 1400  6,7/100,0
: | 0 «» 96,0 m/min 5,5kW, FU
. 45,0 kW 1 8000 1,6/24,0
\élIW 26&%); 421
mag,
Hubhéhe 183,0m (6 ) 2 3200 4,0/60,0
T‘ 2x3,0 kW (132 HC ﬂ°‘s""9 heigmm"(g couches) '
x 3, auteur sous C
25,0 m/min 2x7,5kW (290 HC 8 1400 83/1250
4 (00 HC, 170HC) 45,0 kW, FU von8000 04> 26
WIW 260 MW 401 bis 1400 0« 104
Hubhéhe mit LS-Trommel kg § <=>stufenlos/stepless/
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk (4 Lagen)114,0m 8000 \ - continu
Power requirement, upper part Hoist gear Hoisting height with 6000 \
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage LS-drum (4 layers) \
30kW 37.5kW 45kW 45kW,FUf | Hauteur sous crochet 4000
avec enrouleur LS (4 couches) N
kVA 680 580 670 590 . 2000 ~
0 s
0 20 40 60 80 100
m/min
o o
Kolli-Liste
. Montagegewichte: siche Betriebsanweisung.
Packing 'ls! Erection weights: see instruction manual.
Liste de colisage Poids de montage: voir manvel de service.
U rt of Einzelgewichie.
Kranoberteil pin. superieure de grue Lm B(m  H(m) kg, Smewes
Pos. ~ Anz. 1 132HC 5,15 2,44 2, 6700
. fem 8  Kabine mit DrehbOhne m 170 HC 5.20 2.45 2,65 7000
Cabin with slewing piatform 200 HC 6,00 2.74 2,65 7300
2 1 Turmspitze
Tower head section ouzZ<7] H} 6 1,46 1,70 1350
Porte-fléche —h— 20
3 1 Hubwerkseinheit ,
Hoist gear unit ‘% Ea 2,70 2,30 1,70 2600
Treuil de levage
4 1
————— ——————— ]
ch\mm':.r-)ib ; T 1 ='| By 13,11 2,42 0,57 2550 -
5 1 Gegenausleger mit Hubwerkseinheit 45 kW
Counter-jib with hoist gear unit E Qj 13,11 2,42 2,20 6750
Contre-fléche avec trenil de levage
¢ ! Jibheel;gt"mmk m Ai 12,24 1 1,79 @ 1970
on “hy
Pied de fléche } L — 48l 2 8
TN ettt s N
intermediate jib section a 12,30 1,25 1,70 @ 1350
Elément interm. de fléche L L } Jal
8 2 Ausleger-Zwischenstiick AVAVAVAVAY| @ 1125
errasciate b section NANNN Ai 10,30 125 1,70
Elément interm. de fléche L 1 1Bl : @ 800
9 1 Ausleger-Zwischenstiick
Intermediate jib section m A;.[ 5,25 1,25 1,68 ® 370
Elément interm. de fléche 11 18
10 1 Ausleger-Kopfstick A
Jib head m 6,51 143 1,88 ® 415
Pointe de flecche T .1_'_La
THE Laufkatze und Lasthaken
 Trolley and hook [ - ) W 190 142 138 700
Chariot de distribution et crochet 1Ll LB L ~

Technische Daten - Technical data

Caractéristiques techniques
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E—



- 26

Pos.
Rep. G L(m) B (m) H(m)  kgro "l.m
12 1 Drehbiihne und Turmspitze ry  132HC 11,20 2,45 2,62 8530
Slewing platform and tower head section eZSZICII I 170HC 1120 2,45 2,62 8560
Ensemble mét-cabine et porte-flocche b § |o 200HC 1170 2,74 2,65 8870
: 290HC 1170 274 2165 8870
13 1 Auslegér- und Gegenausleger -Abspannung 8,20 0,55 0,12 960
Jib and counter-jib suspension
Haubanage de fléche et de contre-fléche 5,87 0,20 0,16 340
Tower
Turm
14 15 132 HC 2,50 1,80 1,80 1050
10 Jummsthck 170HC 414 1,90 1.90 1850
11 E,é':'em Ge mat 200 HC 4,14 2,30 2,30 2050
12 290 HC 414 2,30 2,30 2260
1 7 Turmstiick lang m] 132HC 50 1,80 1,80 1960
3 Long tower section m i Y ! !
e ookt long 1 . gy 132HC 100 1,80 1,80 3400
132 HC 6,85 1,80 1,80 2560
16 1 Grundturmsttick 132HC 10,00 1,80 1,80 3420
Base tower section M 170 HC 9.60 1.90 1,90 4350
Mét de base i 200 HC 8,85 2.30 2,30 4100
*() 290HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4580 (7700)
° ° Climbing equipment
Kl eﬂ'erelnrlchl'ung Equipement de télescopage
132 HC 6,45 2,10 2,42 2660
17 1 Fuhrungsstiick kpl 132 HC 9,60 2,10 2,42 4410
Guide section cpl. m d  170HC 9,04 2,31 228 4750
Cage télescopique cpl. 200 HC 8,39 2,80 2,50 5100
290 HC 8,39 2,80 2,50 5100
132 HC 2,87 2,12 1,08 1050
18 1 Hydraulikanlage, Stdtz- und Klettertraverse ¢ g '
Hydraulic unit, supporting and climbing cross members ;gg ng 3'% }:;g }'88 }}%
Systéme hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage 290 HC 2'30 125 100 1150
Undercarri:
Unterwagen chicsis -
. 132 HC 1,38 0,88 0,87 980
19 2 g"m;' mit Antrieb . . 3 170 HC 1,46 0,84 0.87 1080
Do moteor T 200 HC 1,46 0,84 0,87 1080
290 HC 163 (1,46) 082 (0,84  095(0,87) 1450 (1080)
: 132 HC 117 0,60 0,87 780
20 2 ;m Antrieb 3 170 HC 1,15 0.60 0,87 800
Bogie fou 200 HC 1,15 0,60 0,87 800
290 HC 1,37 (1,15) 0,62 (0,60)  0,95(0,87) 1120 (800)
. 132 HC 712 0,78 0,65 950
21 Tragholm lang - Y X 170HC 7.15 0,80 0,70 1070
Long supp'g“rtg am £ 0 4 EI 200 HC 9,10 0,82 0,74 1350
290 HC 9,10 (11,95) 0,80 (0,82) 0,80 0,80) 1650 {2200)
: 132 HC 3,45 0,56 0,55 408
2 R part am e—= x I170HC 345 0,60 0.70 500
ppliobnyud- , 200 HC 441 0,62 0.71 615
4 290 HC 4,45(558) 0,77 (0,65 0,77 (0,77) 800 (1035)
' 132 HC 4,02 0,35 0,12
23 2+2 Randtrager > x 170 HC 408-430 016-033 011-0,14  80-200
Border support | T 200 HC 548-546 011-017 016-038  118-454
Traverse 290 HC 546-540 011-018 016-038  175-525
) (7.52-7,46) (0,1-0,17) (0,1-038 (366 -912)
132 HC 3,78 0,15 0,22 200
24 4 SHzhoI t = T 170HC 3553 0,25 017 240
i ket S v 41 200 HC 423 0,17 25 275
290 HC 414 (6,55 018 (022) 025(025 320 (600)
- 132 HC 3,50 2,06 2,06 1320
25 1 323‘;""‘9*‘"7‘;3“:0‘:’:';“‘0“ g  170HC 3.30 2,15 2,15 2000
Mt m 200 HC 3,73 2,52 2,52 1950
L 290 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2550 (3800)
1 Stapel Aufstiege und Podeste
Bundle of ladders and platforms 132 HC 3,50 1,20 1,00 1000
Faisceau d'échelles et de plates-formes
27 1 Kiste mit Kleinteilen
Crate with small parts 2,00 1,00 1,00 2000

Caisse contenant des accessoires

*( ) Angaben in Klammern gelten fiir 8 m~Unterwagen / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquées entre
parenthéses

sont valables pour un chassis de 8 m.
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Printed in Germany.

Nehmen Sie Kontakt auf mit

Please contact

Mettez-vous en rapport avec

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiR§
o (07351)41-0,Fax(07351)41225
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